



■陈丽红 文/图

四月,是春暖花开的季节,是微风细雨孕育生命的季节。4月7日,诗山中心小学诗钟校区小记者站纳新仪式正式启动,67名小记者正式加入海丝小记者团,拿到了属于自己的小记者证。

今日感知世界,明日栋梁人才。小记者团代表带领小记者们宣誓,67名小记者完成入团仪式,成为一名小记者。小记者们坚信,星星会说话,石头会开花,穿过夏天的木栅栏和冬天的风雪之后,终会抵达梦想。

如愿当上小记者

小记者 陈佳悦 指导老师 叶雅燕

在我心目中,我对小记者有很多不同的想象。今天,我终于如愿当上一名小记者。

听了黄老师精彩的演讲,我懂得了新闻联播有30分钟,而且要求真实。当小记者要有积极性,可以收集一些新奇的新闻。还有当小记者要大胆,敢于提出问题,解决心中的疑问。

一堂课就不知不觉上完了,老



学校领导为小记者代表颁发小记者证。



■黄小红 文/图

我们每天吃的“饭”“大米”,是小记者再熟悉不过的了。至于大米的种植过程及生产加工过程,小记者就不得而知了。近日,西锦小学41名小记者走进“福建省粮食安全宣传教育基地”金穗米业有限公司。在公司负责人吴继超的带领下,小记者走进大米车间和粮食教育基地展厅了解大米的前世今生。

走进米场,在工作人员带领下,小记者游览了大米加工、包装车间,并为小记者详细地介绍了大米从播种、插秧、收割、去壳加工、储藏、运输的生产过程。随后,走进大米的储藏间,一层层摆放有序的米袋,迎面扑来浓浓的大米香味让小记者陶醉其中。

随后来到展厅内,小记者了解到大米的用途,可做年糕、汤圆、米酒等,还有大米的由来、种类、用途……经过一个多小时的参观及采访,小记者们表示长知识了。

今日感知世界 明日栋梁人才



陈昕玥小记者带领新一届小记者集体宣誓。

师发了一个小记者证和一本笔记本,我想我一定要认真对待小记者的要求,用这笔记本记录每个精彩的瞬间。

报道真实故事

小记者 吕依娜 指导老师 林巧凤

今天,我们学校举行了小记者换届仪式,全体小记者都参加了。

海丝商报的陈老师给我们上了一堂无比生动有趣的课《如何成为一名小记者》,让我们对小记者团有了更深的了解。讲完后,校长和陈老师为我们每人发了小记者书包和记录本,还有最重要的就是也给我们颁发了记者证。当我拿到小记者证时,我的心里涌上了一种说不出的自豪感。

陈老师还给我们分享了许多其他记者总结的经验,让我受益匪浅。我明白了记者就是记录身边的点点滴滴,大事小事,报道真实的事,帮助我们能帮助的人。我深深地喜欢上小记者这个大家庭了。

胆大心细做好新闻

小记者 叶佳杰 指导老师 叶雅静

春风习习,我们迎来了第一堂小记者课。在这之前,我一直心想着到底怎样才算一名合格的小

记者?在课堂上,我认真地听了各位老师老师的精彩讲解,其中王老师与我们分享一名小记者要有自信、胆大、心细,我这才恍然大悟。

当小记者必须要发现新闻,而且新闻要有趣。我要用心追上老师的脚步,脚踏实地地完成作业。

艰苦的职业

小记者 陈岑君 指导老师 林晓莉、肖苑然

我一直认为记者是份很“威风”的职业:他们可以在大会堂里采访名人;他们可以在摄影机前侃侃而谈;他们可以在明星身边提问、拍照!想想都羡慕啊!

可是,自从参加了小记者活动,我才知道,我错了。记者原来是份艰苦的职业啊!有的记者要在危险的一线上奔波;有的记者要在恐怖的狂风暴雨中报道;有的记者要在拥挤的人群中采访……指导老师给我们这些兴奋的“小小记者”泼了一盆冷水。可是,在我们想要打退堂鼓的时候,老师又告诉我们:这才是记者的价值,哪里有需要,他们就到哪里去采访、报道,把那最真实的情况告诉全世界!

我要做一个合格的小记者!小记者们,我们一起努力实现梦想吧!

小记者感言

今天我光荣地成为一名海丝商报的小记者。在这次的活动中,王婷婷老师给我们介绍了如何当好小记者、怎样采访和小记者的主要任务等。经过这次活动,我的收获颇多。不仅如此,我还带着所有的小记者宣誓呢!同时,我也期待着每一次要去的地方。当然了,我一定不会辜负老师们的期望,努力当好小记者,多多宣传,多多学习,让更多的人认识我们学校!

——小记者 陈昕玥 指导老师 盛彩凤

今天我去参加了小记者的第一课,老师讲了如何做好一名小记者,还讲了如何快速地记下一些文字,也讲了有关新闻的一些小知识,教我们新闻是怎样写成的。我下定决心,一定要好好珍惜这一份展示自己的平台,细心做好一名小记者!

——小记者 叶俊祺 指导老师 林晓莉、肖苑然

今天,我去参加了小记者的第一课,老师给我们讲了要怎么样做一名小记者,还讲了一些新闻的知识,让我们看新闻是怎样写的。我决定要好好珍惜这次机会,当一名小记者是一件很有趣的事,还可以帮我们提高写作能力,我们还可以去很多有意思的地方采访参观,我一定会努力做一名优秀的小记者!

——小记者 林珈璇 指导老师 林晓莉、肖苑然

很开心可以加入小记者的队伍,让我知道想要成为一名小记者需要采写新闻,采访之前要找到采访对象。采访对象可以是校园里的人物,我们还可以走出校园到其他地方进行采访,让我们去看更广阔的世界。在老师的引导下,提高自己的写作和观察力。我相信自己会做好的!

——小记者 吕以焄 指导老师 叶小燕

上小记者课的时候,我知道了当一名小记者,要关注校园事件、关注新奇的故事,写好作文,积极参加学校活动。要好自己的工作,认真地写出一篇美丽真实的文章,发给老师,让更多人看到自己的作品!

——小记者 叶佳颖 指导老师 林晓莉、肖苑然

走进粮食教育基地 了解大米的前世今生



珍惜粮食

小记者 陈飞冰 指导老师 林远茹

大米是我们人类生存必不可少的食品。中国人吃米饭也是有分类的。北方人吃粳米,因为粳米耐寒性高。而南方人吃籼米,虽然耐寒性不高,却适合南方人的胃口。

大米虽然平常,但用途多,不仅可以当主食,还可以做汤圆、粽子、八宝粥等食品。由大米做成各种各样的美食真让人垂涎三尺呀!

大米对人类生存是多么重要啊!我们应该好好珍惜这来之不易的大米呀!就像“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”

一样,不然大米都被浪费了,还拿什么东西养活自己呢?

一粒米的诞生

小记者 叶冬灵 指导老师 林远茹

在中国人的餐桌上,米饭是不可缺少的一样主食。今天,金穗米业的经理吴叔叔带领我们参观了米的展厅。

我们来到了展厅,吴叔叔告诉我们一粒米的生长过程是:整地—育苗—插秧—除草—施肥—收成—干燥—去壳。去壳之后呢?再经过烹饪,就变成了香喷喷的大米饭了。

然后吴叔叔就带我们来到了一块上面写着“粮食和民俗”的牌子面前。

吴叔叔告诉我们:米可以用来制作年糕、汤圆、客家米酒、粽子、糖粿、炒米粉、腊八粥等。他还说年糕是农历新年吃的,汤圆是元宵节吃的,客家米酒是端午节喝的,粽子是端午节吃的,腊八粥是腊八节喝的……

经过吴叔叔的讲解,我们还知道了“杂交水稻之父”袁隆平爷爷,还有最排毒的是糯米,最助消化的是糙米。米有分精米、籼米、糯米、糙米、红米、黑米等,也知道了米可以做成碎米、米糠、稻糠……

最后吴叔叔还赠送给我们每人两斤的糯软香米,我高兴得差点忘了说谢谢!我们向吴叔叔挥手告别,金穗米厂之行也结束了。

小记者优秀习作选登

我们家的“小佐罗”

南安市第一实验小学 陈奕然
指导老师 王翠蓉

我们家住着一位神秘的“游侠佐罗”,它戴着一个灰色的眼罩,披着一件帅气的披风,可酷了!大家知道它是谁吗?好了,不卖关子了,它就是我们家的小猫咪。

之所以说小猫咪佐罗,是因为它耳朵、眼睛部位的毛是灰色,而鼻子、嘴巴部位的毛是白色,活像一位戴着眼罩,披着披风行侠仗义的佐罗。

“小佐罗”可爱干净了。每天早晨,它的第一件事就是洗脸。只见它先把爪子舔湿,接着就按顺时针方向往脸上抹一圈,直到重复了好几遍这个动作才消停。就连平时,“小佐罗”的毛只要沾上一点脏东西,它也会不停地用唾沫清洗,很是认真的样子。你们说我家的猫咪是不是有洁癖呢?

“小佐罗”还很黏人。无论你干什么事情,它都会不依不饶地跟着你。当你写作业时,它会抱住你的脚,把脖子伸出来让你给它抓痒;当你看书时,它会乖乖地趴在你的身旁,然后放心地呼呼大睡;甚至当你睡觉时,它也会跳上床,趴在枕头上,静静地陪着你。哎!“小佐罗”真是名副其实的“跟屁虫”啊!

“小佐罗”虽没在我们面前展示过抓老鼠的本领,但它“捉蚊子”的技术可跟青蛙有的一拼。就说那一次吧,一只蚊子“入侵”客厅,“小佐罗”瞬间像打了鸡血似的,突然一下蹦起来,恶狠狠的“喵”了一声,目不转睛地盯着蚊子,似乎遇上了仇敌。蚊子好像也知道“小佐罗”此时的心情,就偏偏赖在天花板上,嘲笑着:“你来啊!有本事来打我呀!哈哈!打不着吧!”“小佐罗”更愤怒了,非把蚊子等下来不可。终于,蚊子无可奈何,飞了下来。“小佐罗”猛扑过去,蚊子还没明白怎么回事,就已经死在了“小佐罗”的猫掌之下。

这就是我们家的“小佐罗”,一位既爱干净,又爱黏人的“捉蚊英雄”。它给我们家带来了无限乐趣,是我们家不可或缺的一名成员。

那一刻,我长大了

东田中心小学 陈若兰 指导老师 刘敏

在我的脑海中,藏着几片往事的碎片,我印象最深的,就是我长大的瞬间。

那时候,我才八岁,因为受到伙伴的嘲笑,我决定学骑自行车。我飞奔回家,求妈妈教我骑自行车,妈妈同意了。

午饭后,妈妈把以前的四轮车牵出来,把两边的轮子拆掉,擦了擦,就变成一辆自行车了。我见了自行车就想起早上的事,气愤地说:“让你们瞧不起我,等着让你们刮目相看吧!”说着,我就坐上去,刚抓好把手,双脚一抬,谁料,自行车就像醉汉一般,歪歪斜斜地倾了下去。妈妈见我脸上的得意洋洋瞬间变成一副疑惑不解、魂飞魄散的样子,就捧腹大笑:“哈哈,看看你,这叫心急吃不了热豆腐,哈哈。”我嚷道:“我又不吃豆腐。”

接着,我试了几遍,结果都跟上次一样,妈妈笑够了,就说:“慢慢来,先坐好,手扶紧,用点力,一只脚做好准备,另一只脚放到地上支撑,对,就这样,来,骑过来。”我鼓起勇气,向前驶去,但因为重心不稳,就摔了下去。这地板也好像在跟我作对,把我膝盖划破了,鲜红的血流了出来,我号啕大哭,嚷嚷着:“哇哇,不学了,不学了。”这时,起风了,冰冷的风扑面而来,它扰乱了一切,干净的公园,脏了,就连我顺畅的头发,也打结了。妈妈坐在我的旁边,神情忧郁地指着远处的草坪,轻声说:“看。”我的目光投向那里,可爱的小草在寒风中弯了腰,疯狂挣扎着,但是,风过后,它们又重新站了起来。我看了,又重新鼓起勇气,试了一遍又一遍,最终,成功了。

这就是我长大的那一刻,有了坚持和努力两个好朋友无时无刻地陪伴,我才能见到成功。

遗失声明

本单位不慎遗失福建省医疗门诊收费票据,发票号码13435462,闽财(2016)第二存根联,开票时间:2021年4月10日,名字林巧真,医保卡号CC4486600,总金额297.94元,报销173.49元,自费124.45元,现声明遗失。
南安市诗山镇南侨医院
2021年4月21日

举办“武荣青年”党史大讲堂,南安农行掀起党史学习教育热潮

2021年是中国共产党成立100周年,百年风雨兼程,百年沧桑巨变,为庆祝中国共产党百年华诞,铭记光辉历程,锤炼党性修养,持续巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,推动党史学习教育走深走实,凝聚起推动农业

银行高质量发展转型的蓬勃力量,中国农业银行南安市支行组织辖内33个党支部、近400名党员广泛开展《武荣青年·百年党史每周学》学习教育。

《武荣青年·百年党史每周学》是一档党史教育短视频专栏,

是南安农行打造“武荣系列”文化品牌的重要组成部分。该栏目旨在以党的百年发展历程为顺序,以党的重大事件为线索,以不同时期的典型事例、历史人物、精彩故事为主线,回顾党的伟大历程和辉煌成就。

通过每周邀请辖内党支部员工代表共同学习党史,并录制教育短视频,打造喜闻乐见、特色鲜明的党史学习教育新高地,掀起青年员工学习党史的热潮,带动全行干部职工一起学习党史,用党的百年历史凝聚力量,赓续精神血脉。



老一代坚持革命斗争方向的英勇精神